ERRATA TO THE 2003 INTERNATIONAL FUEL GAS CODE

Errata to the First Printing, January 2003

(Updated October 2003)

Page 10, Definition of Btu, last line, change (1.8EC) to (0.56EC).

Page 22, Section 304.10, change 2nd sentence to read: "Where the free area through a design of louver, grille or screen is known, it shall be..." (Note: This revision is the result of a technical interim

amendment published for Z223.1-2002)

Page 22, Section 304.10, change 3rd sentence to read: "Where the design and free area of louvers and grilles are not known, it shall be..." (Note: This revision is the result of a technical interim amendment published for Z223.1-2002)

Page 22, Section 304.10, add new 4th sentence as follows: "Screens shall have a mesh size not smaller than ¹/₄ inch."

(Note: This revision is the result of a technical interim amendment published for Z223.1-2002)

Page 31, replace Table 402.2 with the following Table 402.2. **TABLE 402.2**

APPROXIMATE GAS INPUT FOR TYPICAL APPLIANCES	
	INPUT BTU/H
	(Approx.)
Space Heating Units	
Hydronic boiler	100.000
Single family	100,000
Multifamily, per unit	60,000
Warm-air furnace	
Single family	100,000
Multifamily, per unit	60,000
Space and Water Heating Units	
Hydronic boiler	
Single family	120,000
Multifamily, per unit	75,000
Water Heating Appliances	
Water heater, automatic instantaneous	
Capacity at 2 gal./minute	142,800
Capacity at 4 gal./minute	285,000
Capacity at 6 gal./minute	428,400
Water heater, automatic storage, 30- to 40-gal. tank	35,000
Water heater, automatic storage, 50-gal. tank	50,000
Water heater, domestic, circulating or side-arm	35,000
Cooking Appliances	
Built-in oven or broiler unit, domestic	25,000
Built-in top unit, domestic	40,000
Range, free-standing, domestic	65,000
Other Appliances	
Barbecue	40,000
Clothes dryer, Type 1 (domestic)	35,000
Gas fireplace, direct-vent	40,000
Gas light	2,500
Gas log	80,000
Refrigerator	3,000

For SI: 1 British thermal unit per hour = 0.293 W, 1 gallon = 3.785 L,

1 gallon per minute = 3.785 L/m.

Page 56, Table 402.4(27), change title to read: "Semi-Rigid Copper Tubing"

Page 76, Table 503.4, 2nd row, right column, change section reference "607" to "608".

Page 79, Section 503.6.9.1, delete the word "Exceptions:" before Items 1 through 4.

Page 80, section 503.7.5, 3rd line, change the term "jacket" to "jack".

Page 95, Table 504.2(5), in 2nd row, right column of title Matrix, change "Category I" to "Draft Hood-Equipped".

Page 97, Section 504.3.4, 8th line, change "(LM)" to "(L_M)"

Page 98, Section 504.3.15, change title to read: "Multistory Common Vents"

Page 109, Section 603.1, change standard reference "IAS 8" to "CSA 8".

Page 111, Section 614.2, 6^{th} line, change table number reference to 603.4 of the IMC.

Page 119, Section 703.1.2, change section reference "502.15" to "502.16".

Page 122, Section 706.3.6, last line, change *International Fire Code* to *International Building Code*.

Page 139, Appendix B, change title last row to read: "...APPLIANCES LISTED FOR USE WITH TYPE B VENTS."

Page 146, Appendix B, example 5c, 5th paragraph, 1st line, change section reference "504.3.17" to "504.3.19".

Page 146, Appendix B, example 5c, Solution, paragraph 5, line 9 now reads....by Section 504.3.21.